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ここに示した集計結果は生データからフィルタリングしたものです。フィルタリングは以下の基準で行いました。
１．ダブルマークデータは削除（評価欄に２箇所以上マークした場合）

アンケートの見方
１．アンケートは設問６を除いて、５段階評価です。以下の基準でアンケート結果を見て下さい。

５：非常にそう思う　４：そう思う　３：どちらとも言えない　２：そう思わない　１：全くそう思わない
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設問10
あなたはこの専門科目の内容を理解するために、十分な英語の能力があ
ると思いますか。

設問11

この授業を受けて良かったと思いますか。

この授業で設定されている出席基準に基づくと、あなたはこの授業をど
れくらい欠席しましたか。

この授業でのあなたの成績を５段階で評価してください。
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設問3 質問や意見に教員は適切に対応してくれましたか。
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設問7

設問8

設問4
あなたはこの授業に対して1週間で平均何時間、予習（授業時間を除く）していますか。
　⑤3時間以上　④2～3時間　③1～2時間　②30分～１時間　①30分未満

設問5
あなたはこの授業に対して1週間で平均何時間、復習（授業時間を除く）していますか。
　⑤3時間以上　④2～3時間　③1～2時間　②30分～１時間　①30分未満

設問6

設問9
この科目の特徴から言って、履修していた学生数は適切だったと思いま
すか。
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設問内容
評価3
の数

評価2
の数

評価5
の数

評価4
の数

1,332 1,343
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設問1 この授業を受けることで、自分の知識や考え方が深まりましたか。

設問2
この授業を受けて、シラバスにある学習到達目標に到達できたと
思いますか。⓪学習到達目標を知らない
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